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 Београд -- Министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић изјавио је да
полиција у последњих 14 месеци интензивно ради на смањењу криминала у земљи.

  

  На конференцији за медије, министар полиције је нагласио да рад на сузбијању
нарко-криминала мора да буде појачан иако је у последњих 14 месеци заплењено више
од четири тоне дроге, што је, како је истакао, "најбољи резултат постигнут у последњих
осам или 10 година".   

"Заплене су више него двоструко веће од 2008-2012. године. Разбијено је 14
организованих криминалних група.. Ухапсили смо 47 вођа нарко-група и њихових
помагача, пронађено је и заплењено 54 нарко-лабораторија", додао је Стефановић.

  

"Смањен је и број украдених возила на 12 посто. Некада се крало 12 аутомобила дневно,
а данас три пита мање. Број разбојништава смањен је за 20 посто. Расветљено је и 92
посто изнуда", изјавио је.

  

Министар је казао и да је у последње три године забележена стална тенденција пада
најтежих кривилних дела – убистава.
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  "У периоду од 2004. до 2012. имали смо просечно измадју 140 - 150 убиства годишње, а упоследње три године тај број је око 100 годишње. Интензивно радимо на томе дасмањимо и тај број, иако се у то сада урачунава и број убистава из породичног насиља",нагласио је министар.  Министар се осврнуо и на мигрантску кризу.  "Кроз Србију је у време мигрантске кризе прошло више од милион људи. Полицајци којису учествовали у томе заслужују сваку похвалу, јер грађани нису осетили терет текризе", рекао је он.  Навео је да је МУП измирио обавезе и дугове од 2 милијарде и 600 милиона динара.  "Ми смо уз подршку Владе Србије обезбедили новац за дугове у претходних 10 година.Обезбедили смо и милијарду динара за друге дугове. Министарство је исплатило исолидарну помоћ за лечење припадника МУП у износу више од 200 милиона динара".  Министар је протест код Владе Србије који организују Војни и Полицијски синдикатиСрбије окарактерисао као политички протест.  "Погледајте ко је тамо - бивши лидери ДОС, различита удружења станара, задужених ушвајцарцима, какве они везе имају са протестом полицијских синдиката. Тамо неманиједан синдикални захтев. Није било протеста кад су им биле поцепане униформе,оклопна возила... Потпуно политички скуп, они су се оголели. Колико је било заправополицајаца и војника. Видеће људи, нек преброје, свакако није било много људи.Присутан је од 26 синдиката само један", казао је Стефановић.  Министар је поручио да неће дозволити да било ко понижава и да се иживљава надприпадницима полиције и МУП-а, са идејом да ће тако убрати који јефтин политичкипоен.  Стефановић је рекао да не жели да дозволи да било ко, ко се обраћа јавностиполитичким речником, "пљуне на те људе", а није ни свестан шта све они раде.  "Не желим то да дозволим", поновио је Стефановић.  (Б92)  
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